=== ERRATA ====

## Erratum to: "Electrocatalytic Oxidation of Hydrazine on Poly(4-Aminobenzene Sulfonic Acid)-Modified Glassy Carbon Electrode" [Russian Journal of Electrochemistry 52, 539 (2016)]

M. Sadikoglu<sup>a</sup>, S. Yilmaz<sup>b,\*</sup>, I. Kurt<sup>a</sup>, B. Selvi<sup>c</sup>, H. Sari<sup>d</sup>, N. Erduran<sup>e</sup>, E. Usta<sup>a</sup>, and G. Saglikoglu<sup>b</sup>

<sup>a</sup>Gaziosmanpasa University, Faculty of Education, Department of Science Education, 60240, Tokat, Turkey
<sup>b</sup>Canakkale Onsekiz Mart University, Faculty of Science and Arts, Department of Chemistry, 17020, Canakkale, Turkey
<sup>c</sup>Gaziosmanpasa University, Faculty of Science and Arts, Department of Biology, 60240, Tokat, Turkey
<sup>d</sup>Gaziosmanpasa University, Faculty of Science and Arts, Department of Chemistry, 60240, Tokat, Turkey
<sup>e</sup>Kirikkale University, Faculty of Science and Arts, Department of Chemistry, 71000, Kirikkale, Turkey
\*e-mail: seletyilmaz@hotmail.com

Received July 21, 2016

**DOI:** 10.1134/S1023193516990015

The list of authors and their affiliations should read as follows:

M. Sadikoglu<sup>a</sup>, S. Yilmaz<sup>b,\*</sup>, I. Kurt<sup>a</sup>, B. Selvi<sup>c</sup>, H. Sari<sup>d</sup>, N. Erduran<sup>e</sup>, E. Usta<sup>a</sup>, and G. Saglikoglu<sup>b</sup> <sup>a</sup>Gaziosmanpasa University, Faculty of Education, Department of Science Education, 60240, Tokat, Turkey <sup>b</sup>Canakkale Onsekiz Mart University, Faculty of Science and Arts, Department of Chemistry, 17020, Canakkale, Turkey <sup>c</sup>Gaziosmanpasa University, Faculty of Science and Arts, Department of Biology, 60240, Tokat, Turkey <sup>d</sup>Gaziosmanpasa University, Faculty of Science and Arts, Department of Chemistry, 60240, Tokat, Turkey <sup>e</sup>Kirikkale University, Faculty of Science and Arts, Department of Chemistry, 71000, Kirikkale, Turkey \*e-mail: seletvilmaz@hotmail.com